
資料９

全  体 １～３回 ４～６回 ７～９回 １０回以上 受診しない 無回答

就学前 1206 855 35 6 1 283 26

小学生 280 138 4 138 0

計 1486 993 39 6 1 421 26

割合(%) 66.8 2.6 0.4 0.1 28.3 1.7

全  体 決めている 決めていない 無回答

就学前 1206 1185 12 9

小学生 280 272 7 1

計 1486 1457 19 10

割合(%) 98.0 1.3 0.7

全  体
利用したこと
がある

知っているが
利用したこと
はない

知らない 無回答

就学前 1206 404 653 140 9

小学生 280 44 161 74 1

計 1486 448 814 214 10

割合(%) 30.1 54.8 14.4 0.7

全  体 利用する 利用しない 無回答

就学前 140 112 26 2

小学生 88 72 16 0

計 228 184 42 2

割合(%) 80.7 18.4 1.1

全  体 知っている 知らない 無回答

就学前 1206 1079 113 14

小学生 280 247 30 3

計 1486 1326 143 17

割合(%) 89.2 9.6 1.1

全  体 利用したい
利用したくな
い

どちらでもよ
い

無回答

就学前 1079 548 85 445 1

小学生 251 125 11 115

計 1330 673 96 560 1

割合(%) 50.6 7.2 42.1

（問４）小児救急医療電話相談 ＃８０００ を知っていたら利用しますか。

アンケート結果

（問１）調剤も含め，１ヶ月に何回ぐらい医療機関を受診しますか。

（問２）「かかりつけ医」を決めていますか。

（問３）休日夜間の急病時に受診するかどうか迷ったときに利用できる「小児救急医療電話相談（＃８００
０）」を利用したことがありますか。

（問５）ジェネリック医薬品（後発医薬品）のことを知っていますか。

（問６）知っている方は，ジェネリック医薬品を利用したいですか。



全  体
効き目が悪い
と考えるため

医師が勧めな
いため

利用の仕方が
わからないた
め

そもそも自己
負担がないた
め

その他 無回答

就学前 647 55 232 131 73 106 50

小学生 149 19 52 25 15 38

計 796 74 284 156 88 144 50

割合(%) 9.3 35.7 19.6 11.1 18.1 6.3

全  体 必要である

他のサービス
が廃止・縮小
するなら見直
しもやむを得

ない

無回答

就学前 1206 624 570 12

小学生 280 140 139 1

民生委員 134 28 106 0

計 1620 792 815 13

割合(%) 48.9 50.3 0.8

全  体

資格証に代え
て枚数に限り
のある受診券
（クーポン
券）の交付

償還払い制度
の採用

所得制限の導
入

一部負担金の
徴収

時間外診療の
割増料金を自
己負担に

対象年齢の引
き下げ

その他 無回答

就学前 1009 183 81 199 137 214 149 19 27

小学生 240 36 24 50 44 58 23 5

民生委員 186 15 15 51 46 28 30 1

計 1435 234 120 300 227 300 202 25 27

割合(%) 16.3 8.4 20.9 15.8 20.9 14.1 1.7 1.9

（問８）現在公費による小児医療費無償化の今後のあり方を検討していますが，今のまま維持することで財政
負担が増加すれば，その他の子育て支援サービスを廃止・縮小せざるを得ない場合もあります。それでも無償
化の維持は必要と考えますか。

（問９）小児医療費公費負担制度を見直す場合は，どのような見直しが望ましいと考えますか。

（問７）ジェネリック医薬品を利用したくない理由は何ですか。



全
 
 
体

予
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種
費
用
の
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成

保
育
所
の
定
員
増

保
育
所
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所
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一
時
預
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サ
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ビ
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の
充
実

子
育
て
支
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セ
ン
タ
ー
、
つ
ど
い
の
広
場
等
の
増
設

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
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員
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充
実

病
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児
保
育
の
充
実

保
育
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設
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稚
園
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預
か
り
保
育
の
充
実

親
子
ク
ラ
ブ
や
子
育
て
サ
ロ
ン
の
活
動
支
援

そ
の
他

無
回
答

就学前 1542 381 114 156 113 41 138 32 129 128 226 23 53 8

小学生 504 130 18 31 50 17 46 18 73 26 53 13 29

民生委員 284 56 33 33 23 11 16 20 36 22 25 8 1 0

計 2330 567 165 220 186 69 200 70 238 176 304 44 83 8

割合(%) 24.3 7.1 9.4 8.0 3.0 8.6 3.0 10.2 7.6 13.0 1.9 3.6 0.3

（問１０）より充実してほしい子育て支援サービスは何ですか。


